
 

SISTEMAS DE BIENESTAR. 2º GRADO de TRABAJO SOCIAL. UZ 
Nombre:_______________ Apellidos:______________________________________________ 

FECHA __/____/___ CUESTIONARIO. A. 

A continuación se proponen unas cuestiones de opción múltiple. 
RESPONDA EN LA HOJA ADJUNTA INDICANDO LA RESPUESTA MÁS ADECUADA 

Asegúrese de rellenar correctamente la casilla correspondiente,  
en caso de error anule en la fila inferior e indique la nueva respuesta en la fila superior. 

ATENCIÓN: la corrección del cuestionario se realiza mediante lectora automática, si se rellena sin seguir las instrucciones, la máquina asignará 
un cero a la casilla. En esos casos, no se revisará la calificación que se asigne mecánicamente. 

 
1.¿Qué es una empresa de inserción? 

A. Un puente para el acceso al mercado laboral normalizado.  
B. Un intermediario entre el mercado de trabajo público y la iniciativa privada. 
C. Un puente en el que los trabajadores optan por continuar en la empresa o cambiar a otra. 
D. Son empresas que ayudan a las personas a obtener un puesto de trabajo fijo frente a las de trabajo temporal. 

 
2.El real decreto, por el que se regula el Plan Estatal de vivienda y rehabilitación 2009- 20012, se propone en  

A. 2006, 12 de diciembre. 
B. 2007. 14 de enero. 
C. 2008, 12 de diciembre. 
D. 2009, 12 de enero.  

 
3. Según el texto de Manuel Aguilar Hendrickson,  los cuatro pilares del sistema de bienestar social son: 

A. Sanidad, protección al desempleo, educación y rentas. 
B. Servicios sociales, garantía de rentas, sanidad y educación.  
C. Estado protector, empresas de servicios remunerados, asociaciones no lucrativas y la familia. 
D. Trabajo, educación, seguridad social y rentas. 

 
4. Por lo que respecta a la política de vivienda en España, una de las respuestas siguientes es errónea: 

A. El derecho a disfrutar de una vivienda digna y adecuada se consagra en el art. 47 de la Constitución. 
B. España ha experimentado uno de los mayores descensos de los precios de la vivienda en los últimos años. 
C. España tiene un bajo porcentaje de vivienda pública.  
D. La especulación inmobiliaria en España ha beneficiado fundamentalmente a algunos grandes promotores. 

 
5. ¿Cuál es la Ley que determina el concepto de “Dependencia”?  

A. Ley 39/2008, de 14 de diciembre  
B. Ley 38/2007, de 14 de diciembre  
C. Ley 39/2006, de 14 de diciembre  
D. Ley 39/2009, de 23 de diciembre 

 
6. ¿Qué es el IMSERSO? 

A. Instituto de Mayores y Servicios Sociales. 
B. Institución de Mayores y Servicios Sociales. 
C. Instituto de Menores y Servicios Sociales. 
D. Instituto de Mayores Españoles y Servicios Sociales. 

 
7. Las áreas de actuación del IASS son: 

A. Personas con discapacidad, personas mayores, personas con reconocimiento de dependencia, protección a la 
infancia y adolescencia e inclusión social entre otras.  

B. Personas desamparadas, servicios sociales generales e inmigración 
C. Se encarga de las áreas de rehabilitación y exclusión social y dependen del Departamento de Servicios Sociales. 
D. Tratan de paliar los problemas relacionados con la vivienda, salud y empleo. 

 
8. Lo que hemos conocido como Instituto Nacional de Empleo, desde 2003 ha cambiado su nombre, ahora se llama:  

A. Sistema Español Para el Empleo  
B. Servicio Público de Empleo Estatal 
C. Servicio de Empleo Nacional 
D. Sistema Nacional de Empleo 

 
9. Ejes esenciales sobre los que descansarían las políticas de empleo:  

A. Emprendizaje, orientación, educación 
B. Empleo, formación, educación 
C.Empleo, formación, orientación 
D. Orientación, formación, economía social 

 
10. Según M. Fernández Ordoñez en su conferencia "La economía española después de la crisis" la solución pasa por 

A. Proporcionar una mayor seguridad jurídica.  
B. Incrementar los salarios reales de los trabajadores sin perjudicar la competitividad. 
C. Incrementar la creación de empresas y a reducir el paro. 
D. Realizar una ajuste inmobiliario  

 
 


